[bookmark: __DdeLink__3245_2092135318][bookmark: __DdeLink__3223_2124214419]ACTA NÚMERO NUEVE: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las ocho horas y treinta minutos del día CATORCE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda la cual solamente incluye lectura de solicitudes varias y otorgamiento de Poder Judicial a jurídico, el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la solicitud de cooperación de la Asociación Iniciativas para el Desarrollo Local (INDEL) en la que manifiestan que ejecutarán un proyecto de desarrollo comunitario, el cual consiste en la creación de una ESCUELA DE DESARROLLO EDUCACIONAL, para la impartición de clases del idioma Ingles intensivo, Cursos de Refuerzos de la asignatura de Matemática y especialmente la implementación de talleres vocacionales de orientación laboral, que será de beneficio para la comunidad de San Rafael Oriente, y para efectos solicitan se les proporcione mobiliario necesario para el proyecto de desarrollo económico, POR TANTO, este Concejo en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar al Jefe de la UACI  para que gestione la adquisición de 10 pupitres, consecuentemente se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Coordinadora de la Unidad de Limites Municipales del CNR, en la que manifiestan que se encuentran desarrollando el Proyecto de Redefinición de Limites Municipales en  la franja costera centro oriente de nuestro país, como apoyo al proyecto ejecutado por el Gobierno Central “FOMILENIO II”; y en vista a que nuestro municipio de encuentra dentro de dicha zona, POR TANTO y por votación unánime ACUERDA formar una Comisión para darle seguimiento a la Redefinición, quedando integrada de la siguiente manera:  Manuel Estarlín Penado Soriano, 2° Concejal Propietario; Arnobio Moraga, Jefe de Catastro y Cuentas Corrientes; Lelys Esperanza Díaz Manzanares, Sindico Municipal. ACUERDO NUMERO TRES:  Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado por la Encargada de la Unidad de Genero, relativo al proyecto denominado: “AREA 3 CUIDADOS Y PROTECCION SOCIAL DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y articulo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar a la Unidad de Genero, al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de:  UN MIL CIENTO SESENTA DOLARES ($1,160.00) en concepto del pago por el suministro de transporte, alimentación, papelería e insumos, entre otros en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal Ing. Edwin Antonio  Quintanilla González y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del 75% FODES, erogue la cantidad de UN MIL CIENTO SESENTA DOLARES ($1,160.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “AREA 3 CUIDADOS Y PROTECCION SOCIAL DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO MUNICIPAL DE SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal de San Rafael Oriente CONSIDERANDO la demanda interpuesta por la Sra. Wendy Noemy Soto Soto en contra de este Concejo Municipal POR TANTO en uso de las facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA: i).- Autorizar al Señor José Reynaldo Villegas Iglecias para que otorgue un Poder General Judicial a la Lic. Karina del Rosario Chávez García la cual asumirá la representación del Concejo en el juicio de nulidad de despido presentado bajo referencia 03/2016.J.N.D.G.R. ii).- Las señoras Sonia Del Carmen Salvador de Cruz cuarto regidora propietario, Olga Yaneth Menjívar de Osorio sexto regidora propietario y  María Melany García Chávez segundo regidora suplente pertenecientes a la fracción de GANA manifiestan que no quieren ser representadas en el mencionado caso. Certifíquese y Comuníquese. 

Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 1, 3 y 4 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 1, 3, y 4 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 



F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-				2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	



 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	          Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				2a. Regidora  suplente.-	

F_________________________  	             F_________________________________
[bookmark: _GoBack]      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		               Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-


